

## 我院召开 2022 年秋季教育实习工作动员大会

2022 年 9 月 15 日晚上七点半，我院在 1107 举办了“2022 年秋季教育实习工作动员大会”，参会人员有数学与统计学学院院长欧祖军、副院长莫宏敏、实习带队老师谢景力、秦松涛、杨乔顺、戴厚平、杨奋林、黄家贤、马群威、学工办主任彭立平和 2019 级数学与应用数学（师范）专业全体学生。会议由数学与统计学院副院长陈望学主持。



（图为陈望学老师发言）

首先，陈望学副院长详细解读了教育实习方案、公布了教育实习安排，并强调了教育实习任务的具体完成要求和实习期间的安全问题。



（图为彭立平老师发言）

彭立平老师强调了实习过程中疫情防控的重要性，叮嘱同学们在实习过程

中，要主动配合、坚决服从所在地政府、相关部门和所在实习单位的疫情防控应急处置措施，为自己和别人的安全负责。



(图为谢景力老师发言)

谢景力老师从学生人身安全的角度出发，提醒同学们在实习的过程中要做到安全第一，注意人身财产安全。此外，同学们在教的过程中应注重教学质量和教学方法，灵活运用专业知识，坚持理论与实践相结合，用优异的成绩圆满完成此次实习任务。

欧祖军院长对此次会议做出总结，要求同学们要做到注意安全，听从指挥；积极主动、虚心学习；及时做好从学到教师的角色转变，教书育人。希望同学们在实习过程中学有所得，凯旋而归。

同学们纷纷表示，将严格遵守实习工作规章制度和纪律要求，认真学习、乐于教学，给实习学校留下好的印象并充分享受实习教师的职业体验。



(图为欧祖军院长发言)